



# 学生送爱心 学校送“厚礼”

德城区各学校欢庆教师节

本报德州9月10日讯(记者王金刚 通讯员周沛洁) 9月10日上午,德州市黎明街小学三一中队的同学们正在精心制作一幅幅美丽的衍纸画,以画传情,表达对老师的爱与敬意。“老师,您辛苦了!是您的付出让我懂得了许多道理,今天是教师节,祝您节日快乐!”

近日,德城区各学校洋溢在节日的喜庆氛围之中,一个个“小神兽”变成了老师的贴心“小棉袄”,自制贺卡、倾情献唱、甜蜜拥抱等“小惊喜”送给亲爱的老师,让老师们感动不断、开心不已。

德州市东风东路小学低年级的学生把对老师的爱画在纸上,一个个可爱的头像都是心中老师的样子。“我的老师扎着马尾辫,每当她笑起来,辫子就会晃呀晃,可漂亮啦。”大家开心地介绍着自己的作品,十分骄傲。德州市铁西南路小学的同学把对老师的祝福贴在背景墙上,一声声感谢让老师们醉了心田。德城区明诚学校的同学则自发开展“抱一抱、唱一唱、做一做、画一画”活动,一句温暖的问候、一幅真挚的小画、一次真心的改错,都是满载厚爱的“好礼”。

部分学校为中青年老师准备了成长“厚礼”。德州市实验小学成立了以省级教学能手杨秀清、张志英、李杰、崔艳艳四位教师命名的名师工作室,充分发挥名师的示范、引领、辐射、带动作用,依托形式多样的学科教研活动,带动学校

中青年教师专业成长和素质提高。德州市第九中学、石芦街小学等学校举行了“师徒结对”活动,为新入职青年教师配备师德优良、业务精湛的导师,作为新教师职业生涯的启蒙者和引领者,师徒之间“传、帮、带”,悉心指导从备课到上课、从师生互动到家校共育、从言语表达到仪表仪态的全过程,促进新教师尽快成长。“老教师良好的个人素养、深厚的教学功底、先进的教育理念、严谨治学的工作态度,对我产生了深深的影响。我会继续磨砺自己、督促自己,让自己的教学能力快速提升。”第九中学教师张研说。

多所学校还通过教师节活动,增强教师的光荣感、使命感和责任感。德州市第五中学、石家园街小学、解放南路小学、陈庄小学等学校发出了“绿色教师节”倡议书,向社会和家长承诺做孩子的榜样,以真爱呵护、以真情关心、以真心教导;坚持最好的礼物,是孩子们的笑容和一声声清脆的“老师好”,是家长给予的理解与信任,是社会的认可、肯定与尊重。德州市第十二中学、北园小学等学校的全体教师面向国旗庄严宣誓,将不忘立德树人初心,肩负起人民教师光荣而神圣的使命,为党育人、为国育才。“我们会更好、更努力地工作,以最饱满的精神状态把知识传授给我们的学生,把自己的青春和热血奉献给教育事业。”老师们表示。



## 自媒体同心e站揭牌

9月4日,德州自媒体同心e站揭牌暨德州自媒体联谊交流活动在安利德州创客中心举办。德州自媒体同心e站是由德州市委统战部在安利德州创客中心设立的自媒体人士活动场所,具有教育培训、座谈交流、联谊交友、才艺展示、直播带货等多项功能。旨在加强自媒体人士的思想引领,弘扬社会正能量,传播德州好声音,促进德州自媒体的合作交流与健康发展。

**中国福利彩票 刮刮乐**

**超给力**

**超级派奖+手机**

**全省送出1000部华为P40手机**

**全国派奖金额预计1.5亿元**

**活动时间**  
2020年9月10日0时至2020年10月20日17时。

**扫码时间**  
每日9:00至21:00 (活动最后一天为9:00至17:00)

**活动规则**

**全国派奖活动规则** 活动期间,对兑取福彩刮刮乐“超给力”游戏1万元及以上奖等的彩票购买者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额。

**全省营销活动规则** 活动期间,在山东省内拆本销售福彩刮刮乐“超给力”游戏的彩票代销者或按本购买“超给力”游戏的彩票购买者,通过“山东福彩中心”微信公众号扫描每本彩票赠附的抽奖卡中覆盖膜下的二维码参与活动,均有机会获得一部华为P40手机。

详情请咨询各福彩销售站点。  
咨询电话: 96677 扫码咨询电话: 4008449518

**扶老 助残 救孤 济困**

山东省福利彩票发行中心 德州市福利彩票发行中心